
Výroční zpráva za Porost, za školní rok 2024-2025 
O porostě 

Na prostřední věkové kategorii naší mládeže se schází mladí lidé primárně ve věku od 15 do 18 
let, nicméně dveře máme otevřené pro všechny, kdo ještě nedokončili střední školu. 

Porost se schází každé úterý s modlitební vedoucích v 17:00 hodin a oficiálním začátkem 
v 17:30. V rámci programů jsme zorganizovali tři různé porostové párty (úvodní Francouzskou 
párty, již čtvrtý ročník PoVáPá (porostová vánoční párty) a závěrečnou limetkovou párty), dva 
večery chval, speciální tematické porosty v rámci týdne modliteb, Velikonoc atp. Snažili jsme 
se zapojit do programu i mládežníky jako takové, a proto měla během roku každá skupinka na 
starosti jeden porost. 

Porost obvykle začíná buď Kahootem (interaktivní online kvíz) nebo „horkým křeslem“, ve 
kterém sedí některý z vedoucích, host, nebo někdo z mládežníků a musí rychle odpovídat na 
kladené otázky. Následují chvály a kázání, kdy mají porosťáci možnost se v dnešním 
uspěchaném a chaotickém světě zastavit a dát svůj čas Bohu, víc ho poznat a přiblížit se mu. 
Po kázání a případných oznámeních akcí, které se mají konat a mohly by mládežníky zajímat, se 
rozdělíme na skupinky – pro většinu mládežníků hlavní bod programu. (viz níže) Po asi 
pětačtyřicetiminutových skupinkách se vracíme zpátky do suterénního sálu, kde mládežníky 
čeká svačinka, fotbálek, ping pong, hudba a pohoda. Porost obvykle končí do 20:45, kdy 
poslední porosťáci odcházejí domů.  

Vedoucí na rok 2024/2025 

 Josh Dietz: Josh pracuje pro KAM, rád se věnuje mladým 
lidem a rád s nimi hraje deskovky nebo čte Bibli. Hraje na 
bicí a společně se svou ženou Anežkou (a synem 
Kryštofem) se dlouhodobě věnuje naší mládeži. 

 Petr Hrdina: Nadšenec do hudby, který má rád saxofon a 
jazz. Další zálibou je matematika, proto studuje Matfyz. 
Ve volném čase si rád ‚zakope' na hřišti. 

 

Nat Güttner: Šikovný student medicíny, který má rád 
zpěv, lidi, box a cestování. Rád mluví anglicky a je mezi 
lidmi. Člověk se od něj vždy něco zajímavého dozví. 



 

 
 

Tobiáš Heřmanský: Student religionistiky na filozofické 
fakultě UK. Rád hraje na bicí a diskutuje – například o 
tom, co studuje. Je hlavním vedoucím tábora Levitů. 
 

 
 

Kristýna Heřmanská: Studentka sociální a charitativní 
práce. Aktivně hraje na klavír a kytaru a ráda zpívá. 
Zkrátka nadšenec do hudby, který do toho rád povzbudí i 
ostatní. 

 
 

Klára Jandová: Studentka podnikové ekonomiky a 
managementu, která ráda cestuje, chodí běhat a maluje. 
Učí angličtinu ve školce a ráda se věnuje mladým lidem. 

 
 

Klára Sotorníková: Studentka oboru porodní asistentka 
na lékařské fakultě UK, která se ráda usmívá, tancuje a 
cestuje. Milá slečna, která je vždy na čas a má vše hezky 
organizované. 

 

Marie Chalupová: Studentka andragogiky a 
personálního řízení, která má ráda procházky v přírodě, 
západy slunce, knížky a černý čaj s mlékem. S radostí 
vyrazí na anglický venkov i do Dolomit. 
 

  

 

  



Akce porostu 

V rámci věkové kategorie se snažíme dělat věci/akce nad rámec klasického setkávání v úterý. 
Jako nejvíce povedenou jsme hodnotili přespávačku na Žertvách, kde mládežníci mohli hrát 
hry, povídat si v čajovně nebo soutěžit přes PS. Vydařený také byl filmový večer, kdy jsme si 
mládežníky pouštěli filmy nejrůznějších žánrů, a pak jsme taktéž přespávali na Žertvách. Jeden 
filmový večer byl i bez přespání. Vždycky si říkáme, že není nejdůležitější, aby se zúčastnilo co 
nejvíce lidí, ale hlavně to, aby si to ti, kdo tam byli, užili – což tak nakonec vždycky je.  

Když jsme chtěli ozvláštnit klasický úterní program, měli jsme večer chval, šli jsme na brusle 
nebo do Stromovky, nebo jsme měli program, který měli kompletně na starosti mládežníci. 
Někteří z nich se tak v určité službě našli a věnují se jí nadále.  

 
 

  

 
 

  

   
Vize a tým 



Díky akcím jako byl Reset nebo výjezd vedoucích porostu uskutečněný na konci školního roku 
jsme byli schopni mít v podstatě už od začátku společné služby ucelený pohled na vizi na rok 
2024-25. Náš tým, který byl obohacený o Klárku Jandovou, byl schopný uceleně a jednotně 
směřovat porost tam, kam jsme ho směřovat chtěli. Bůh nám opravdu žehnal, a ačkoliv nebylo 
všechno jednoduché, považujeme minulý školní rok za úspěšný, protože vidíme ovoce a posun 
ve službě jako takové. 

Cíle, které jsme nastavili na rok 2025-2026 na akci Reset byly v podstatě stejné jako minulý rok, 
protože se osvědčily. 

1) skupinky – Budeme vědět o svých členech skupinky, budeme se jim individuálně věnovat, 
budeme se za ně modlit ve svém čase a nestane se nám, že by se někdo ztratil a nikdo nevěděl 
kam. Čas na skupinkách a vztahy uvnitř jsou klíčové. 

2) čas po – Programem pro nás porost nekončí a volná zábava po oficiálním konci je ideální k 
tomu navazovat vztah s porosťáky.  

Shodli jsme se, že porost je a má být místem, kde mládežníci navazují vztahy mezi sebou, 
vznikají dobrá přátelství, je bezpečné prostředí, kde je dobrý a kvalitní duchovní program, který 
je mířený na ně a je jim uzpůsobený. Chceme, aby byl porost otevřený i novým lidem, nejen 
z církve, a byl pro ně bezpečným prostředím, kde mohou poznávat Boha. 

Naším přáním a snahou je, aby se na porostě mohli mladí lidé setkat s Bohem a Jeho 
společenstvím a poznat tak, jaký je. Na cílech, které jsme si nastavili, chceme dále pracovat a 
věříme, že se nám to s Božím vedením a požehnáním bude dařit.  

 

  



Závěrem 

Jsem hrozně vděčná za to, s jakým týmem jsem loňský rok mohla na porostě spolupracovat. Je 
radost dělat službu s lidmi, kteří to dělají srdcem, jde jim o Boží věci a mají na srdci mládežníky, 
se kterými pracují. Měli jsme nově čtyři skupinky pod dvou vedoucích, což se opravdu projevilo 
jako velké požehnání, protože se stávalo, že na některé skupinky někdy přišlo i 12 lidí. Klárka, 
která se k nám přidala, byla velkou pomocí. 

Naší velkou radostí je, že můžeme vidět, jak naši mládežníci rostou ve víře, ve vztazích, ale i 
jako osobnosti. Někteří z nich si zakládají své skupinky mimo mládež a chodí na obojí. Někteří 
slouží už nejen na mládeži, ale i na svých regionech. Zároveň je to ten věk, kdy si lidé určují své 
budoucí zaměření a my jsme u toho s nimi. Je to prostě jízda. 

Děkuji všem, kteří podporujete své ratolesti, aby chodili na mládež a jezdili na mládežnické 
akce – nejen TeenCamp a Podzimky, ale i právě na ty menší, jako jsou třeba naše malé 
přespávačky. Děkuji také všem, kteří se za nás modlí, je to velká věc a jsme rádi, že na to 
nejsme sami. V poslední době obzvlášť vnímám důležitost modlitby a že pouhá „snaha“ může 
být bez Božího vedení a požehnání k ničemu. V neposlední řadě je pro nás nepostradatelná i 
podpora sboru. Jsme velmi vděční za podporu a za vstřícnost naší církve k mládeži. Jen díky 
této podpoře si můžeme dovolit výjezdy, přespávačky, teambuildingy atd. Není to 
samozřejmost a my to víme. Děkujeme. 

 

Pokud byste měli nějaké otázky, nápady, připomínky či povzbuzení, neváhejte se na mě obrátit. 

 

Marie Pasková 

hlavní vedoucí porostu 

Tel.: 776 861 834  

E-mail: marie.paskova@kaes.cz 

 


